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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vraňany 

konaného dne 9. dubna 2025 

 

1) Zahájení. 

Zasedání zastupitelstva obce v 18:00 hod. zahájil starosta obce, dále předsedající. Přivítal 

zastupitele i občany na dnešním zasedání a poděkoval TJ Sokol Vraňany za možnost 

uspořádat zasedání v jejich prostorách. 

Předsedající dále konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno dle zákona o obcích č. 

128/2000 Sb., v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední 

desce Obecního úřadu Vraňany a na elektronické úřední desce, a to od 1.4.2025 do 

9.4.2025. 

 

Předsedající oznámil, že dle usnesení č. 11 zastupitelstva obce ze dne 21.9.2023, bude 

z dnešního zasedání pořízen audiozáznam pro potřeby zápisu a zastupitelstva obce. 

 

Přítomni: 

Účast zastupitelů (P=přítomen, N=nepřítomen, O=omluven): 

Zastupitel Účast Poznámka 

Martin Chmelík P  

Bc. Kristýna Rabinčáková P  

Jan Deršák O  

Petr Hartman P  

Zdeněk Hanuš P  

Ing. Ondřej Mamula, MBA P  

Ing. Maxim Turba P  

Ing. Radka Vojtěchová O  

Ing. Jaroslav Slavík P  

 

Přítomno je 7 zastupitelů. 

Přítomna  je nadpoloviční většina zastupitelů. 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

 

Veřejného jednání se dále zúčastnili 4 občané. 
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2) Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Předsedající navrhl usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Vraňany určuje zapisovatelem: Šárku Pletichovou 

 ověřovateli zápisu: Zdeňka Hanuše 

  Jaroslava Slavíka 

 

Hlasování 

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 1 je schváleno 

 

Zápis z minulého zasedání byl ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné námitky. 

 

3) Schválení programu zasedání. 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání: 

1. Zahájení. 

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele. 

3. Schválení programu zasedání. 

4. Zahájení výběrového řízení na dodavatele stavby „Rekonstrukce komunikace 

p.č. 398/4 k.ú. Mlčechvosty“. 

5. Vyřazení nerealizované investice. 

6. Rozpočtové opatření č. 2. 

7. Různé. 

8. Diskuse. 

9. Závěr. 

 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit. 

  

Zastupitel Slavík: 

Žádám o doplnění bodu „Svoz a likvidace biologicky rozložitelného odpadu“. Předávám 

k tomu důvodovou zprávu. 

Předsedající: 

Zeptám se zastupitelů, jestli chtějí doplnit program o tento bod. 

Zastupitel Mamula: 

Je to tak trošku narychlo. 

Zastupitel Slavík: 

Neměli jsme poradu, měla být dneska, tak to musím využít jako poradu. 

Zastupitel Mamula: 

Mohl si to poslat dopředu, ať se na to připravíme. Tak to můžeme probrat příště. 

Zastupitel Slavík: 
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Tak to můžeme dát do různého. 

Předsedající: 

Takže to můžeme probrat v bodu různé.  

 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 5 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 1 

   Slavík  Turba 

Usnesení č. 2 je schváleno 

 

 

4) Zahájení výběrového řízení na dodavatele stavby 
„Rekonstrukce komunikace p.č. 398/4 k.ú. Mlčechvosty“. 

Předsedající oznámil přítomným, že se se zastupiteli dohodli na realizaci této stavby. 

Jedná se o komunikaci na konci Mlčechvost směrem doprava k podjezdu pod silnicí I/16. 

Dohodli se, že se nebude realizovat nový chodník, protože ten stávající není v tak 

špatném stavu, aby byla nutná jeho rekonstrukce. Přípravou výběrového řízení je 

pověřena JUDr. Eva Kaiserová, která dokumentaci k výběrovému řízení připravila. 

Hodnota zakázky byla vyčíslena na 5.980.099,- Kč bez DPH. Navrhl zastupitelům 

oslovení 4 možných dodavatelů, a to Colas a.s., Guttenberg s.r.o., Stavební firma 

Neumann s.r.o. a Šnajdr stavby Mělník s.r.o..  

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje zahájení výběrového řízení na výběr zhotovitele stavby  

„Rekonstrukce komunikace p.č. 398/4 k.ú. Mlčechvosty“ přímým oslovením možných 

dodavatelů, a to společností: 

Colas CZ a.s., Ke Klíčovu 9, 190 00 Praha 9, IČ:261 77 005 

Stavební společnost Guttenberg s.r.o., Na pískách 596, 276 01 Mělník, IČ: 270 86 054 

Stavební firma Neumann s.r.o., Jugoslávská 2090, 276 01 Mělník, IČ: 281 77 851 

Šnajdr stavby Mělník s.r.o., Panešova 3521, 276 01 Mělník, IČ:271 10 648 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 3 je schváleno 
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Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje členy hodnotící komise k tomuto výběrovému řízení p. 

Jana Deršáka, pí Radku Vojtěchovou a p. Vladimíra Horáka. Náhradníky komise jsou 

všichni další členové zastupitelstva obce.  

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 4 je schváleno 

 

5) Vyřazení nerealizované investice. 

Předsedající oznámil přítomným, že v roce 2018 byla připravována investice 

„Revitalizace zahrady ZŠ“, která nebyla realizována zejména z důvodu potřeby stavby 

přístavby MŠ. Vzhledem k tomu, že tento projekt již není realizovatelný, navrhl vyřadit 

tuto nerealizovanou investici. V rámci tohoto projektu bylo fakturováno 35.000,-Kč. 

Předsedající dal možnost přítomným se k bodu vyjádřit. 

Nikdo z přítomných už neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje vyřazení nerealizované investice „Revitalizace zahrady ZŠ“. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 5 je schváleno 

 

6) Rozpočtové opatření č. 2. 

Předsedající oznámil přítomným, že v rámci kompetencí starosty obce učinil rozpočtové 

opatření č.2. a včera také č.3. O těchto opatření byli zastupitelé již dříve informováni. 

Zastupitelé berou na vědomí. 

 

7) Různé 

 

a) Stavba optické sítě. 

Předsedající oznámil, že zahájení stavby optické sítě společnosti Cetin začne na začátku 

května. Realizace bude ukončena během prázdnin, nejpozději na jejich konci. Spuštění 

optické sítě do konce roku. Do tohoto projektu se připojilo 98% domácností v naší obci. 
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b) Majetkoprávní vypořádání mostu přes laterální kanál Vraňany-

Hořín. 

Předsedající seznámil přítomné se zprávou z jednání o majetkoprávním vypořádání 

mostu přes laterární kanál Vraňany-Hořín. Se zástupci Povodí se dohodli, že o stromy a 

některou zeleň na pozemcích Povodí se budou starat zaměstnanci obce. Nejzásadnější 

problém je vlastnictví mostu, který celý obec převzít nechce, zejména z důvodu, že jsou 

na něm umístěny technologie, na které nemáme přímý vliv. Jsou jejich oni je ovládají, 

tak nevidí důvod, proč by most měla vlastnit obec. Stejně pošlou nějaký návrh smlouvy. 

 

c) Svoz a likvidace biologicky rozložitelného odpadu. 

Předsedající předal slovo zastupiteli Slavíkovi. 

 

Zastupitel Slavík: 

V těch podkladech nahoře vidíte tabulku, kde se hodnotí za poslední čtyři roky, jak se 

svážel nebo kolik se odváželo biologicky rozložitelného odpadu, jaký byly roční výdaje a 

jaký byly výdaje na tunu a obyvatele obce. Tento odpad odvážela firma Milan Dědič, ně-

jakým způsobem se likvidace uskutečňovala v Liblicích v kompostárně Agro Liblice 

v roce 2023. V roce 2024 je to trošku komplikovanější, protože mě bylo řečeno, že 

smlouva s Agro Liblice neexistuje, ona neexistuje ani smlouva s tím Milanem Dědičem. 

Takže obec nemá tuto smlouvu sjednanou, neexistují ani písemné objednávky a řeší se 

to trošku jinak. Je to malá zakázka a tam se musí postupovat trošku jinak než se v obci 

postupuje. Jak se má postupovat, tak vám to můžu odcitovat, protože veřejnou zakázku, 

která se týká služeb, tak podle pravidel, který jsme si stanovili tady, tak jasně říkají, že 

do hodnoty 150.000,- bez DPH od jedné osoby jsou v pravomoci starosty. Citace ze 

směrnice. Protože takhle se to nedělá a emailové objednávky nejsou, dělá se to telefo-

nicky, objednává to úředník ÚSC, takže tady jaksi dochází k tomu, že se nepostupuje 

podle té směrnice. Další záležitost je taková, že se veme a prostuduje se analýza toho 

našeho odpadovýho hospodářství, tak výdaje stažené na obyvatele, které se tam porov-

návají s podobně velkými obcemi středočeského kraje, které jsou 112,60Kč/na tunu, tak 

my máme 239,90 Kč. Oni sami tam napsali, že naše výdaje na svoz a likvidaci jsou 

značně nadprůměrné. Já bych teď ještě obrátil pozornost na další věci, který tady s tím 

souvisí, to znamená k fakturaci která probíhá, protože letos v lednu a v únoru už probí-

haly svozy tohoto odpadu z naší obce a zajímavá věc je, která bude potřeba vysvětlit, že 

dne 30. ledna tento svoz prováděla firma Zahrada Demi s.r.o a 17. už toto prováděla 

firma Milan Dědič. Takže objednávali jsme dvě firmy, i když ta firma Zahrada Demi, 

jednatelem je Milan Dědič a společníkem je taky Milan Dědič a jeho asi syn Petr Dědič. 

Takže to je první krok, že se objednaly dvě firmy, telefonicky, bez toho, jak by se mělo 

postupovat. Další věc je taky komplikovaná, protože já vás upozorňuji, co faktury. Fak-

turuje se bioodpad odvoz, doprava stroje a nakládka a odvoz materiálu. Toho 30.1. se 

odvezlo rovných 66 t, nevím, jestli se to vážilo, jestli existuje vážní lístek k těm 66 

tunám, nakládalo se jedenáctkrát a odvoz taky jedenáctkrát. Jestli tam přijelo 11 aut 

nebo jedno auto odváželo jedenáctkrát, i když by těžko jedno auto to stihlo do těch By-

šic, přece jenom je to nějaká vzdálenost. Takže to je první krok, kterej je v tom zaráže-

jící. Ceny jsou úplně stejný jako u pana Milana Dědiče a tam zase se odvezlo, nakládalo 

se desetkrát a odvoz materiálu byl taky desetkrát a zase se naložilo rovných 66 t. Proto 

já jsem chtěl, aby se toto zařadilo jako bod, protože je potřeba se na to podívat a navrh-

nout nějaký usnesení, protože není možno takto pokračovat s penězma občanů obce, 
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abychom toto neměli pod kontrolou. Takže co nejdřív provést výběr dodavatelů služby 

na tuto likvidaci a s hlavním cílem snížit náklady, který tady jsou. Zajistit transparent-

nost údajů, které jsou na faktuře, to znamená, abychom měli možnost detailně prověřo-

vat fakturované položky a pochopitelně, abychom to mohli prověřovat, tak tam prová-

dět po celou dobu odvážky kontrolu, aby tam byl některej člověk, protože tyhle odvozy 

se prováděj, řekněme čtyřikrát do roka, tak asi není problém, aby tam den někdo byl a 

zjistil, jestli opravdu se desetkrát nebo jedenáctkrát, proto jsem chtěl, aby se to zařadilo 

jako bod. 

Předsedající: 

Víš o tom, že jsme se bavilo o tom, že uděláme výběrový řízení na kompletně svoz od-

padu v obci, tak já nevidím problém do toho výběrovýho řízení zahrnout i biologicky 

rozložitelný odpad a může se to spláchnout jedním výběrovým řízením bez problému. 

Zastupitel Slavík: 

Ale problém je v něčem jiném, protože uvědom si, v loni před vánocema jsme tady hod-

notili tvojí nadstandartní práci a tohle to není nadstandartní práce, to je šlendrián. 

Paní Pletichová: 

Můžu já taky k tomu něco? My totiž, když jsme měli smlouvu přímo s tou kompostár-

nou, tak nám kompostárna smlouvu honem rychle vypověděla, protože lidi házejí do 

biologického odpadu úplně jiný věci než tam patřej. Tak teď to funguje tak, že pan Dě-

dič to tady naloží, převeze si to k sobě na velký prostor, kde to rozsype, vyndá z toho to, 

co tam nepatří, naloží to znovu a pak to teprve odváží do kompostárny. 

Zastupitel Slavík: 

A to je v tý faktuře vidět, jo? V tý faktuře nic takovýho vidět není.  

Paní Pletichová: 

Asi proto, že jeden Dědič si sem přiveze bagříka, naloží to, doma to vyloží a ten druhej, 

ten brácha, to hezky vytřídí, naloží a odveze do kompostárny. 

Zastupitel Slavík: 

Ten druhej, ten jeho brácha to taky naložil. 

Paní Pletichová: 

Dobře, ten to odvez z toho placu, co to třídili. 

Zastupitel Slavík: 

Ten to odvážel 31. úplně jiný tuny. Pozor na to, nebudem si tady vykládat zase nějaký 

věci. 

Zastupitel Mamula: 

To bylo 60t obojí, co jsi říkal. 

Zastupitel Slavík: 

66t 30. a 17. 60t., to je dohromady 126t. 

Zastupitel Mamula: 

Ne, dohromady odvez 60t a 60t znova odvez do tý kompostárny. 

Zastupitel Slavík: 

Ne, tak já ti tu fakturu půjčím, abys to viděl, jak to bylo nebo si jí můžeš vytáhnout seš 

předseda finančního výboru, tak by si měl kontrolu kolem tohodletoho předvádět. Já 

jsem zastupitel a hledám, hledám, protože každopádně pořád říkám, to nejsou peníze 

tady naše, to jsou peníze občanů obce. 

Předsedající: 

A máš pochybnosti o tom, že tam ty tuny jako reálně byly. 

Zastupitel Slavík: 

Když mi tady někdo napíše 60t, tak je má zvážený a kde je váženka k tomu? A ještě při-

jel desetkrát. 
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Předsedající: 

Já bych věřil, že tam přijel desetkrát, většinou u toho jsou naši zaměstnanci, nejsou u 

toho vždycky, většinou tam jsou, protože to z největšího přebíraj. 

Zastupitel Slavík: 

Nebudem si tady nalhávat nějaký keci, nejsou tam. A přesně ta samá firma provádí teď 

odvoz objemnýho odpadu, tak jsem zvědav, jak to vyfakturuje. 

Paní Pletichová: 

Úplně normálně, protože má na to váženky, ty mu dávají na Uhách. 

Zastupitel Slavík: 

No, to bude v pořádku, když tam ty váženky budou. Tady u toho váženky nejsou a za-

platili jsme 154.000,-Kč. Ne my, občani obce za to zaplatili. Proto jsem chtěl, abychom 

tady ty věci začali brát vážně. Mě k tomu přived ten rozbor, ten velice přesně ukázal, 

jaký děláme chyby. 

Předsedající: 

Oni tam taky konstatovali, že máme oproti normálním obcím nadstandartní množství 

bioodpadu, to tam bylo konstatováno taky. 

Zastupitel Slavík: 

My máme nadstandartní výdaje.  

Předsedající: 

Ne, máme nadstandartní množství bioodpadu. 

Zastupitel Slavík: 

To už tady slovíčkaříme.  

Předsedající: 

Tak když máme něčeho hodně, tak je logický, že za to hodně zaplatíme. 

Zastupitel Slavík: 

A proč neplatíme zhruba těch 112,-Kč za občana, proč platíme 240,-Kč za občana? 

Předsedající: 

Protože to někdo musí přeložit, aby to šlo někam odvést. Nikdo s náma nechce pode-

psat smlouvu na výkup bioodpadu, pouze ASA, která chtěla o třetinu peněz víc. 

Zastupitel Slavík: 

Můžeš si přečíst tu poslední větu tady dole. V Lužci, sousední, provádí svoz a likvidaci 

firma Řehák, má zde linku na jeho likvidaci, malou kompostárnu a velkou ve výstavbě.  

Předsedající: 

A oni to sváží sami? A kolik to stojí Lužec? 

Zastupitel Slavík: 

Samozřejmě, že to sváží sami. To můžem zjistit. 

Předsedající: 

Tak to zjisti, já to vím. 

Zastupitel Slavík: 

Určitě to nestojí 240,-Kč. 

Zastupitel Mamula: 

Když nevíš, kolik to stojí, tak nevíš, že to určitě nestojí tolik jako u nás. 

Zastupitel Slavík: 

Ale vím, co platíme my, jak je to fakturovaný, je to fakturovaný šlendriánsky a ten šlen-

drián je potřeba zarazit. To snad chápete ne. Vytáhni si to, jako šéf finančního výboru, 

je to tvoje povinnost.  

Předsedající:               

Navrhuji zahrnout likvidaci biologicky rozložitelného odpadu do výběrového řízení na 

svoz komunálního odpadu. 
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8) Diskuze 

Zastupitel Turba: 

Chci se zeptat, jak probíhá stavba hřiště u ZŠ. 

Předsedající: 

Stavba probíhá standartně, už jsou zabetonované patky oplocení což byl nejhlubší zásah 

do pozemku. Měli jsme tam i jeden archeologický nález z období neolitu. Řešili jsme 

drobné úpravy u projektu, podloží pod oplocením. Dohodl jsem, že děti z pátého ročníku, 

kteří zde končí, si budou moci vyzkoušet hřiště ještě před vlastním předáním, tedy jestli 

to v tu danou dobu bude bezpečný. 

Pan Š.: 

Já jsem tady nebyl na minulý schůzi, kde se řešilo parkování mých strojů na vodárně. 

Chtěl jsem poděkovat starostovi, že mi to umožnil, ale některejm zastupitelům a 

občanům to vadilo, konkrétně panu K.. Tak já jsem se chtěl jenom zeptat, jestli pan K., 

když si tam chodí sekat trávu má pachtovní smlouvu a jestli platí nájem za sekání trávy. 

A chtěl bych, aby zastupitelstvo se k tomu nějak postavilo a buď to mu tam zakázalo 

chodit nebo ať z toho zaplatí pacht, když mu vadí, že já tam parkuju dva valníky úplně 

stranou. Děkuju starostovi, že mi to umožnil, já se zase snažím obci pomáhat, teď 

v tejdnu jsem přihrnoval bioodpad a větve za hřištěm. Nic od obce za to nechci, prostě to 

tam přihrnu, ale jak říkám byl bych rád, kdyby se to vyřešilo z druhý strany. Buď 

pachtovní smlouva pro pana K. nebo ať tam nechodí a nezcizuje obecní trávu. A mrzí mě, 

že zrovna pan K. s kterým se známe, tak zrovna jemu to vadí a dost se mě to dotklo. Už 

tam nemám nic, už jsme to všechno odvezli. Mimochodem to vadilo i paní Vojtěchový, 

takže vidím, že paní Vojtěchový tady asi vadí všichni podnikatelé. Vadí jí pan Hanč, 

vadím jí teď já, tak jako dobrý já to nějak přežilu bez paní Vojtěchový. Jestli by teda pan 

starosta na to mohl reagovat s tím panem K..     

Předsedající: 

Beru na vědomí a budu pana K. informovat. 

Pan Š.: 

Pan Hanč má obecní pozemky, taky z toho musí platit pach obci, tak si myslím, že by to 

mělo být férový.   

Zastupitel Slavík: 

Paní Vojtěchový nevadilo, že to tam stojí, paní Vojtěchová se ptala, jestli je nějaká 

smlouva. 

Pan Š.: 

A ještě se byla ptát starosty, jestli jsem si to dal už pryč. Měla enormní zájem, hrozně jí to 

tam vadilo. Kdybych byl jako paní Vojtěchová, tak přinesu zítra starostovi fakturu za 

nahrnutí bioodpadu. Žiju v týhle vesnici a chci pomoc v rámci možností, takže já to beru 

tak, že si tady pomáháme. Takže lidi, který se sem přistěhujou, neznaj tady vůbec nic, do 

všeho tady krafaj, tak ty jsou nejlepší. A doufám, že za rok, to bude jinak, že tyhle lidu už 

tady sedět nebudou. Přijde mi to jako házení klacků pod nohy mezi lidma tady ve vsi, že 

to není úplně košer a byl jsem rád, že mi starosta v nějaký nouzi vyšel vztříct a ještě 

z toho měl nepříjemnosti, že mi vyhověl, a to mě nasralo, říkám to narovinu. 

Předsedající: 
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Děkuji a děkuji za ten bioodpad. Máme teď problém s tím, že díky novému zákonu 

nemůžeme pálit, takže budeme muset i větve a dřevo odvážet s bioodpadem, takže 

budeme mít ještě víc bioodpadu. 

Zastupitel Turba: 

Já se jenom tak obecně zeptám, že by někdo sekal trávu na obecním, já to pavažuju tak 

trochu za to, že taky pracuje pro obec, protože to jsou plochy který by obec měla udržovat 

sekáním a třeba neudržuje.  

Pan Š.: 

Ono sekat trávu, ale jestliže si tu trávu berete je to pacht a berete si z toho výtěžek. Když 

jí bude sekat a nebude si jí brát, tak ať to seká.   

Zastupitel Turba: 

Tak, že se jako ušetří na tom, že se nemusí odvážet bioodpad kterým tráva je. Tak dobře, 

tak ať se jako prověří, kde, kdo užívá obecní pozemky obecně, ne. Mě tohle to připadá 

jako takový žabomyší války. Já chápu, že vás to nějak irituje.  

Pan Š.: 

Já jsem jí nevyvolal. 

Zastupitel Turba: 

Dobře, ale vím, že taky bych se ptal kde, kdo užívá obecní pozemky. Ať se to řeší obecně.  

Pan Š.: 

To není otázka na mě, ale tady na pana starostu. A to je to, kam se pak dostáváme, že 

budeme tady jak blbci dělat na všechno smlouvy. Já i přesto, že i když jsem musel odejít, 

tak budu bioodpad přihrnovat nebo nakládat zadarmo, nic za to nechci, a ne jenom 

bioodpad. Já s tím nemám problém, ale vadí mi, že se tady řeší, že jsem tam a že to tam 

hrozně vadí. A ještě to bylo za rohem, kde se tráva ani neseká. Tak já chci, aby byl stejnej 

metr na všechny, o to mi jediný jde.   

Zastupitel Turba: 

Ten by měl být samozřejmě na všechny, to já si myslím, ale to jako výříte nějakou vodu, 

která jak jsem pochopil je mezi váma a panem K. a paní Vojtěchovou. Buď je to mezi 

váma nebo ať se to řeší obecně, ať se na to podíváme jako celkově, kdo, kde užívá nějaký 

obecní pozemky a jakým způsobem, ale říkáte, že jsou to nějaký úsluhy, tak teď nějak 

nevím, kam míříte.   

Pan Š.: 

Já vůbec nikam, já jenom, když to tam nemůžu mít já, vadí to panu K., tak mě zas vadí 

v tu chvíli, že on si tam seká obecní trávu, když pan Hanč musí platit nájem za pozemek, 

za pole, který využívá, tak když si někdo pro sebe seká trávu, tak má z toho taky užitek.  

Zastupitel Turba: 

To je takový hodně, dneska bych řek akademický, užitek trávy. 

Pan Š.: 

Zrovna tak i to parkování, akademický.   

Zastupitel Turba: 

To si tak jako nemyslím. V Mlčechvostech taky se třeba užívaj nějaký veřejný plochy na 

parkování, nikdo nic třeba neříká, ale taky by se mohl ptát, tak ať se to řeší obecně, víříte 

takový věci, který nejsou dořešený, chápu, že to můžou být nějaký úsluhy, ale asi to tady 

nevyřešíme úplně hned.  

Pan Š.: 

Já to vůbec nechci řešit obecně, mě šlo jenom o to a říkám na rovinu je to jenom na úkor 

toho, co udělal mě, jinak mě bylo 20 let úplně jedno, že si tam tu trávu seká, ale když 
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jemu nejsou jedno moje věci, tak mě potom nejsou jedno věci jeho. Říkám to narovinu a 

o tom to je.   

Předsedající: 

Dobře, spojím se s panem K. a nějakým způsobem se dohodneme.  

Zastupitel Turba: 

Já bych se zeptal tak jako trošku opozitum těmhle vztahům dvou sousedů. Z většího 

nadhledu, co obec, co se týče obce, že jsem viděl na internetu, že se plánují nějaké 

radiální dálnice a jedna z nich by měla být mezi Slaným a Mělníkem, jestli jste to 

zaznamenali.   

Předsedající: 

Radiální dálnice jsem zatím nezaznamenal.  

Zastupitel Turba: 

Já jsem to dával, tak dobře, já to přepošlu, protože už je to jako veřejně řečený. 

Předsedající: 

A to je nějaká studie proveditelnosti? 

Zastupitel Turba: 

Já nevím, mluvilo o tom jako Ministerstvo dopravy, možná je to v nějaký studii 

proveditelnosti a byla o tom zmínka na internetu s tím vyznačením těch dálnic, který se 

plánují jako do budoucna a zase opakuju, protože jsou tady jako velký tlaky na využití 

území, který velmi negativně dopadaj na vlastně jako komfort obyvatel, užitkovost 

tohodle prostoru kde žijem, to se týká spousta věcí, krom toho i vysokorychlostní tratě a 

tady tý jako plánovaný dálnice nebo minimálně tedy rozšíření té I/16 na 2+1 a tak dál. 

Jestli teda by nestálo za to uvažovat o nějaký koncepci, která by eliminovala ty negativní 

důsledky v předstihu, než k tomu dojde, protože až k tomu dojde, tak bude zřejmě pozdě.   

Předsedající: 

Jako koncepci čeho? 

Zastupitel Turba: 

Ochrany eliminace jevů, který s těma stavbama souvisej. Nějaká ochrana a regulační 

opatření, tak se to nazývá obecně. Protihluková opatření, protiprašnosti atd.. 

Předsedající: 

Nevidím v tom problém, můžeme.  

Zastupitel Turba: 

Já nevím, jakým způsobem, to mohu asi navrhnout něco, v nějakým konceptu rozvoje 

obce, ale to jsou takový teoretický věci prakticky v provázanosti na územní plán, ještě. 

Chci tím říct, že když se potom bude jednat se ŘSD o tom, že tady má vznikat nějaký 

rozšíření, tak budeme něco mít.   

Předsedající: 

Ano, souhlasím, můžeme se o tom pobavit na poradě, kdo by něco takovýho mohl 

zpracovat, aby tam byla vlastně i ta návaznost na územní plán. 

Zastupitel Turba: 

Stálo by za to hlídat, protože v zásadách územního rozvoje tyhle koridory jsou a je 

pravděpodobný, že oni budou vytyčovat koridory těhle dálnic a je potřeba si to ohlídat. 

Pan U.: 

Bylo by dobré oslovit pana K. z Hořína, aby si Povodí odvezlo starý hrazení, železný, 

který je tam u rybníka. Když se dělal most, tak se to tam hodilo stranou a nevypadá to 

tam hezky.  
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Předsedající: 

Připomenu jim to. Oni tady teď budou, protože dostali povolení na vykácení části aleje 

podél kanálu, protože ty stromy jsou napadený houbou. Takže určitě s panem K. budu 

mluvit. 

         

9) Závěr 

Po vyčerpání programu a diskuse předsedající zasedání ukončil v 18:44. 

Součástí tohoto zápisu jsou následující přílohy:  

• Prezenční listina zastupitelů obce 

• Prezenční listina občanů 

 

Zápis byl vyhotoven dne 9. 4. 2025 

Role Jméno Datum Podpis 

Zapisovatel: Šárka Pletichová   

Ověřovatelé: Zdeněk Hanuš   

 Jaroslav Slavík   

Starosta: Martin Chmelík   

   


